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Sitzungsprotokoll vom [28.04.2026] 

Protokollant: Benedikt Mai 

Vorstellungsrunde für die Erstsemester  

Ronja Dobeler ist heute zu Gast. Ronja führt Protokoll. :D  

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
Bitte folgendes protokollieren: Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht 
gewählt. 
 
Rücktritt: 

• Klausurarchiv: Tobias Nickhut, vielen Dank für deine Arbeit. 

• O-Woche Infoveranstaltung: Elias Damnitz, vielen Dank für deine Arbeit.  
 
Vorstellungen: 

• O-Woche Finanzer: Kim Sojka 

• Awareness: Paola Feldhues 
 
Wahlen: 

• StellV: keine Aufstellung 

• Partyteam Finanzer: Keine Aufstellung 

• Awareness: Keine Aufstellung 

• O-Woche Mentoren: Aufstellung: Merle Wynk,   
 
Kommissionen: 
Wer aktuell in Kommissionen ist und sich nicht abgemeldet hat, wird in der FBR-Sitzung am 
29.04 wiedergewählt. Bitte bei Finn abmelden! 
 
Projektgruppen suchen noch Mithelfer: 

• FS-Fahrt 

• RuDi 

• Beach-Volleyball 
 

2) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw.. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. 
Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.  
 
Anmeldung vorgezogene Klausurenphase endet heute  
Anmeldephase regulär startet.  
Fachschaftsfahrt bitte anmelden 
Liba Rechnung zahlen bis 4.5 ansonsten 80 cent Zinsen pro Tag 
Samuel hat das Klausurarchiv geupdated 
Sitzung nächste Woche Start um 19 Uhr und um 20:00-20:30 Uhr Besuch vom Dekan 
und Studiendekan.  
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Beerpong Tunier Aftersitzungsprogramm im Shooters ab 21 Uhr 
Fachbereichswahlen FSV und FBR im Juni. Infos kommen morgen von Kim.  
Fachschafts-Merch kann bestellt werden. Es gibt ISSC Zipper und Polo T-Shirt  
Uni Baskets WiWi Fan Block 19:30 2.5.2026 Bitte Weiß und Pink tragen! 
Theater Münster kann kostenlos mit dem Kultursemesterticket genutzt werden. 

3) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, das wird von 
der jeweiligen Person angefertigt.  
 
Max und Lisa berichten.  

4) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig 
festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, 
damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.  
Bitte immer so dokumentieren, dass man des Oberthema klar erkennen kann, dann 
alle weiteren Punkte drunter 
 
Infoabend Feedback:  
Interessant am Anfang leer und Infos waren kurz und knackig, Grillen kam gut an und wurde 
als positiv war genommen.  
Felix: Aufbau und betreiben einen verantwortlichen für den Grill und nicht mithelfen.  
Kim: Wir müssen in Vorlesungen gehen um 2te und 3te Semester zu werben, Instagram 
nicht so stark und WhatsApp Nutzung deutlich ausbauen.  
Die Werbung war nicht ausreichend genug, auch aus Ersti Sicht. Wir haben die Leute nicht 
gut erreicht.  
Benni: wir müssen die Mitgliedergewinnung komplett neu umbauen.  
Vorstand war nicht da sollte darauf  
 

5) Sonstiges 
 
 


